

23分钟！六安患者“打飞的”转院合肥

星报讯(吴鹏伟 朱昌乐 记者 马冰璐) 23分钟,对于许多人来说不过是刷会儿朋友圈的时间,可对于“空中120”来说,这短短的时间却足够挽救一条生命。11月25日,“空中120”仅仅用时23分钟便载着一位六安车祸患者紧急转院至合肥接受治疗。

11月25日中午12点,我省“空中120”基地接到一位六安病重患者的转院请求,该患者因车祸造成急性呼吸窘迫综合征、合并二型呼吸衰竭、颅脑外伤。当时患者神志不清,气管插管接呼吸机辅助呼吸,病情危重,患者家属商议后决定转院至合肥的安医大一附院高新院区继续诊治。

13:42,直升机起飞,前往六安市中医院。

14:13,落地六安市,顺利接到该患者。

14:24,直升机起飞返回合肥。据了解,在空中转运过程中,病人出现呼吸窘迫的情况,急救人员立即使用机载急救设备进行抢救。

14:47,直升机降落在安医大一附院高新院区。医护人员接到病重患者后,通过VIP绿色通道将患者送入手术室进行抢救。

据悉,这次空中转院的60公里航程仅耗时23分钟,与地面一个多小时的车程相比,节省的每一分每一秒都为抢救生命赢得了宝贵的救援时

间,同时也避免了因路途遥远颠簸的地面转院过程所带来的病症加剧的潜在风险,同时再一次凸显了直升机空中救援快速、高效、地理空间限制较少的优势。

据了解,目前,我省仅在合肥布局一架直升机,可覆盖周边150km内的救援范围,根据阶段性规划,到2018年底,还将继续引进中型双发直升机AW139等机型。此外,安徽省内将完成4架直升机布机任务,其他3架将分别落在蚌埠、黄山、阜阳,待布机任务完成后,将实现安徽省内所有区域全覆盖。

藏族儿童“组团”来肥免费治疗先心病



星报讯(张薇 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 日前,3位来自西藏山南地区的先天性心脏病患儿“组团”来到安医大一附院,接受免费治疗。据了解,早在2012年、2013年,该院便连续两年受省卫计委委派共计收治15位西藏山南地区先心病患儿,且全部治愈出院。

当日上午10点半左右,9岁的曲珍等3名来自西藏山南地区的先心病患儿在经过近三天的长途跋涉后到达合肥。据了解,作为安徽省卫计委指派的为西藏山南地区先天性心脏病患儿筛查救治的省内唯一医疗机构,早在9月份,安医大一附院便组织专家赴藏开展了长期的先天性心脏病筛查工作。11月,经省卫计委同意,已诊断明确的3名藏族患儿,在父母的陪伴下,到达该院接受治疗。

经医生初步诊断,3名患儿中,9岁的曲珍和12岁的尼玛杰布为先天性心脏病、动脉导管未闭,通过微创手术即可治愈,“另一名患儿6岁的仁增曲巴为先天性心脏病、室间隔缺损合并房间隔缺损,也将通过微创手术治疗。”据该院心内科主任医师陈斌介绍,接受治疗期间,3名患儿的治疗费用均为免费,“而且医院还特地为3名患儿成立了治疗小组,并根据他们的病情分别制定了详细周全的治疗方案。”

据了解,先天性心脏病如果不及时治疗,将会导致患者心脏增大、心脏功能改变,并出现心衰等症状,甚至导致死亡。据悉,按初步计划,仁增曲巴将于下周一做微创手术,曲珍和尼玛杰布将于下周二接受微创手术治疗,“微创手术不仅创伤小,痛苦小,而且恢复快。”陈斌介绍道。

合肥城西将添一座公交枢纽站

星报讯(王莉莉 黄炎 陈三虎 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市蜀山区住建局获悉,将在蜀山西部小庙镇建设一座公交枢纽站,功能集公交车停放、枢纽换乘等为一体,辐射到肥西县、经开区、新桥产业园、蜀寿产业园等区域。

据了解,此次新建的公交枢纽站位于合六路与新桥大道交口东北角、交口向北300米处,占地7929平方米,整个公交枢纽站的建设包含站点房、室外停车场、绿化、照明、配电等必要交通工程。

“服务范围不仅仅是蜀山区的公交运营,还服务了肥西县、经开区等区域的公交运营。项目建成后将分别向空港新城(北)、合肥官亭镇(西)、合肥市区(东)发送公交车,同时还具有停泊部分农村公交车功能。站内设置有公交站台、停车位以及站房等附属设施,可同时停泊23

辆公交车。”相关负责人介绍,该枢纽站主要任务是满足行人换乘需求。

今后,由空港新城、官亭至合肥市区的乘客可在此枢纽站换乘,同时乘坐农村公交的乘客也可在此换乘至合肥市区的公交车。枢纽站的换乘模式采用了先进的岛外式换乘,达到人车分离的要求,落客站台与乘车站台首尾相连,乘客下车后无论是换乘还是离站,皆不用在行车道中穿插,保证了乘客的安全。记者了解到,站台长130米,按15米一道可划分为8道,完全满足公交车的运行,公交车从站点南门进、西门出,车辆进站下客后,可自行选择停靠休息或继续带客发车。

目前,公交枢纽站监理招标已完成,即将施工招标,待前期工作完毕后,蜀山区住建局将即刻安排施工单位进场施工,同时加大监理单位、第三方检测单位调度,从质从快推进公交枢纽站进展。

创新创业好项目 最高两万元等你拿

合肥市第八届“挑战杯” 创新创业项目征集大赛正式启动

星报讯(王梅 李良生 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市人社局获悉,合肥市在成功举办七届“挑战杯”创新创业项目征集大赛的基础上,今年将继续举办第八届,本届最高获奖奖金高达2万元。如果你有值得推广的优秀创业项目,如果你有足够新颖的创意,就赶快来报名参加吧。

今年,以“创新魅力无限,创业精彩有约”为主题的第八届创新创业项目征集大赛已于日前正式拉开帷幕。此次大赛由合肥市人社局、市财政局、市总工会、团市委、市妇联等部门联合举办,向全社会广泛征集。

符合参赛条件的项目包括:已在合肥市境内进行工商注册登记,且注册时间在3年以内、拥有合法知识产权且无知识产权纠纷、符合本市产业发展方向,具有一定创新性、经营规范、社会信誉良好、吸纳就业2人及以上等。

目前报名工作已开始,有兴趣参加的成功创业人员或团队可前往所在地县(市)、区创业服务中心报名。本次大赛通过初赛、复赛和决赛,评选出相关优秀项目,决赛时间初步安排在12月初。

本次大赛对进入决赛的项目设特等奖1名,奖励20000元;一等奖2名,分别奖励10000元;二等奖3名,分别奖励5000元;三等奖4名,分别奖励3000元。同时,大赛还设立了“优秀项目推荐奖”,根据各县(市)、区(开发区)创业服务中心推荐的项目获奖情况给予奖励。对推荐项目获得特等奖的,给予5000元奖励;获得一等奖、二等奖的,给予4000元奖励;获得三等奖的,给予3000元奖励。

据悉,2010年以来,合肥市每年举办一次“挑战杯”创业项目大赛,通过大赛向全社会征集各类优秀项目,到目前已征集了3000多个项目,涉及的行业多达上百个,其中获奖项目达200多个。各县(市)、区(开发区)人力资源和社会保障局创业服务中心会同同级财政、工会、团委、妇联等单位,负责对参赛的项目开展初赛,通过初赛选拔出参加市里组织的决赛项目,每个县(市)、区(开发区)至少优选出5个项目参加市组织的决赛。在决赛阶段,大赛成立的由副高以上职称的专业人士、创业成功人士和企业负责人组成的专家评估组对参加决赛的项目进行评估,评估结果报大赛组委会办公室,大赛组委会召开会议对专家评估组评估推荐的获奖项目进行评审,确定决赛评审结果,保证了大赛的公开、公平、公正性原则。

举办创业项目征集大赛,旨在丰富合肥市已建立的创业项目库(可直接上合肥市人社局网站浏览)内容,到时将会产生更多的优秀创业项目供广大创业者参考选择,帮助他们尽快找准创业路子,实现创业梦想并能带动就业,也为进一步推动全市“大众创业、万众创新”工作做出积极贡献。